

Экскурсия в пожарную часть.

В этот раз мы с ребятами решили узнать больше о работе пожарного. Мы заранее получили разрешение на экскурсию и в назначенный день наша группа «Весёлые ребята» была на территории пожарной части. Сотрудник пожарной части, побеседовал с детьми о правилах безопасного поведения с огнём, рассказал о своей работе. Дети с удовольствием разглядывали снаряжение пожарного, примерили шлем и костюмы пожарников. А с каким восторгом и восхищением дети рассматривали настоящую пожарную машину. Ребята с интересом слушали об устройстве пожарной машины. В результате экскурсии дети подробно познакомились с работой пожарного. Довольные экскурсией, мы попрощались с пожарными, пожелали им спокойной смены.







